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MEPOZ A’
AT | [(8x* ~7)dx= 2x* ~7x+C 2+2+1
A2 100 _ !
() 333 - 50400 3
L 840 2
(B) T
A3 !ing Toiw: =g ampoodiopiaTia, XpROIMOTTOIOUUE TOV KAVOVd Tou ."'Hépital 1 + 1
Xoap e —
1
= ||m.1_'i = _1_ 1+1 +1
x—0 2e2" 2 1
Ad [ XC+y-2x+4y+A=0
g=-1, =2, c=A 1
Kévtpo (-g.-f) = (1,-2) 1.5
Aktiva R=./g° +f’-¢c =2 => 1
VI+4-A =2 => A=1 1+ 05
-y +xy-5=0 => 2x-3y2—qy-+y+x-c1!=0 = B _ 2x+y
A5 dx dx dx 3y®-x 2
ZTo ongelo (2,1), & =5 => A= 2
dx ;:g 5 0,5 +1
ESiowon kalemnge: y-1=—% (x-2) => x+ Sy-7=0. 15
A8 |fX)=ax’+Bx+x-1 => f'(x)=3ax’+2Bx+1, " (x)=6ax+2B 05 +0,5
To A(-1,2) BpiokeTan Trdvw otnv KOAUTTOAR => 2=-g+B-1-1
=> -g+p=4 1
To A eivas onpeio kapTrig Thg ouvaptong => f°(-1)=0
=> -60+2B=0 1
ATIO TO gUoTNHA TWY BUo £EICWOEWY EXOUME a=2, B=6. 1+ 1




A7

A= 10 -T)_(0 1)_
-11-1 0/ |1 0

2 2
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, ¥y 242 |2
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(B) O1ouvretaypéves Tou onueiou T emaAnBeUouv TNV egiowaon g
B 0.5
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EAAEIYNG cnpou 2 y) 12+4
Efiowaon epatrropévng piag EAAEIWNS oTo (Xq,y1): a" 3321—1, dpa n
. . . . 3x y _
efiowan g epamTopévng TNG EMeIyng aTo T gival n E—Z=1 =>x-y=4 |2
A8 1
PANB) __ 1 42 _ _5
PAAB)=——— => —=-1£ => pR)=__ 1,5
(AIB) P(B) 5 P(B) ()12
1 5 1 7 1,5
P(A B=PA+PB-PA Bl=—4+ . ____ =" v
(AuB) = P(A) + P(B) - P(ANB) FAETIRT T
P(B-A)=P(BAA)=P(B) - PA~B)=> -1 1
12 123 1
1
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PBIAE——l =2 =~
B = —om7 =373 1
4
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u=+6-2x => y?=6-2x => 2udu=-2dx => dx=- udu 0,5
A10
x=6_u2 0,5
2 1
yia x=1,u=2  xal yia x=3, u=0
c 2 2 4 2
fx\/6—2x dx = - JG 4 uzdu = f|3u? - L ldu = [u3 - ius] -2 0,5+0,5+1+1
g 5 2 : 2 10 s 5
A1 . . . . . e v e _3 | Movo
H ypagiki TapdoTaon Tépver Tov dfova x'x 6Tav ax?- 3x = 0 => x=0nx o | ypawin
. TapaoT. 1
¥
y=ax2-3x
:
0 3
a
3 DOpia
‘Exoupe mv eficwon _[— (ax2 -3x).1x =8 => gﬁoﬁpg.;
e E&iowon
ax®  3x? 3 9 7 9 3 0.5
= 2= = = ,
[“ 3 +_2“} Tt togr T8 T g Tas g (oia>0) P
A12 | x=3ouvt-1 kar y=2+nut
Y d (9!) 2t
dy _ dt __ouvt =—10(pt >y _ dtldx) 30 = -—oT1el’t 1.5 +2
dx dx  -3nut 3 dx? X 3gut g H
dt dt
d?y dyj2 1 1 2
9y-2)—+9 L | +1=9(nut) - < oren® -— = 0.
(v )dx2 (dx (qu ( 5 OTEM t]+9( 30:th +1 5

=-oTep’ t+ogp2t+1=0




Movo oyrua: 1
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x
-3 -2 - q 5
O1 U0 kapTTUAES TéuvovTal OTa oNEia (0,0) ko (2,8). Opia 0AoKARp. 1
Oykog Tou oTepeot TTou Trapdyerar =
R OAoxAripwua 1
2 2 7
2 2 8 2 X 320
- dx = 32x — x° )dx =Tr( 1 -1 = - +1 +1 +1
'|'r6[(y2 y1)x Traf( x® Jx TI{GX 7} = X
a -1 -1 a-2 -1 -1
A14

(@ |-1 o -1=la-2 a -1 (Z1V TP OTHAR TTPOGBETW TIC
-1 -1 «a a-2 -1 a

GAAeg BUo)
1 -1 -1
=(@-2)|1 a -1| (Byadw Koivo TapayovTa 1o (a-2) aird v
1 -1 «a
TPWTN aTRANR)
1 0 0
=(@-2)1 a+1 0 | (mpooBétw TNV TPpWTN 6THAR OTIG GAAES BUO)
1 0 a+1

=(a+1)*(a-2)

(B) H opifouca TpokUTITEl AT TNV TponyouuEvn Pe avnmrddracn TOU
a He 10 (2-A). Apa €xoupe TV e€iowon (2- A +1)°(2-A-2) =0 f
-M3-AP=0 => A=0 5 A=3,

0,5
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(a) MapaBoAr eival 0 YEWPETPIKOG TOTTOC TwY OUEIWY TOU ETTITESOU Ta
OTroia I0QTTEXOUY a6 £va 0TaBepo onpeio E (v Eotia ¢

TapaBoAric) kai wia otabeph eubeia (5) (Tn SieuBeTouoa TIC
TTapaBoArc). y T(x,y)
(B)

4y-3x=0
A(-1,1)

‘Eotw T(x,y) onueio Tng {nrolpevng TapaBoArc. H améortaon AT
IgoUTal PE TNV améaTacT Tou A aTré Tnv ubeia. Apa

[4y -3

X+ +(y-102 = =

J Va? +3?

X2 +2x+1+y? -2y +1= 16y” —24xy +9x?

25
16x% + 9y + 24xy + 50x ~ 50y + 50 = 0.

1.5

0,5




MEPOZ B

B1 2
Fx) = X°+2X+2
X+1
Nedio opigpou: R — {~1} 1
Znueio TopAg e dloveg: (0,2) 1
AgUUTTTWIEG:
2
w=x+1+—1— kat im [f(x) - {x +1)] = fim 1. 0, dpan
X+1 X+1 x> xoo X+ 1
guBeia y=x+1 civan wAdyia acUuTTWN TNE y=f(X).
X +2x+2
lim ————— =
x--1 X +1
s+ @pa n guBeia x=-1 eival katakdpuen
o xT42x+2 1
m ————— =
x>-T X +1 )
aoupTTWN TNG Y=1(x).
2
F(x)=XF2X 2g 25 yo0, k=2 ++0.5
(x+1)
X -0 -2 -1 0 +
f(x) + 0 - - 0 + 1,5
f(x) A2 Ny N 2 7
H cuvapinon éxel Tomko eAdyioTo oTo onueio (0, 2) ko TOMKO YéyioTo | 1
oT0 onueio (-2,-2)
d
4
y=f (x
2 2
—1 y=r+l
o ’i
-3 -2 It 0 i




B2 2°+1_ 2x°+1 _A B rx+A _ 1
x24x* x(1+x?) x  x? 1+ x? 0.5
AX(1+ %) + B(1+x%) + (Tx + A)E = 23+ 1 '

Ma x=0 B=1 05

Noa x=1 2A+2B+r+A=3 ’

4B+2A =2 = A=—1
Ma x=-1—2A+ZB-F+A=—1}=> * =
Kal 4A+27=4
4A +2I =4 4A+2l =4
= => A=0, =2
yiax =2 10A+SB+8F+4A=17} 10A+8l'=16} 3
\ 0,5 xwpiopa

(2x° +1)dx _ pdx (2% -1)dx 1 2 OAOKANp.

j'——-——xz e Rl J.7+ j-———-—-1+x2 === +In(1+x*) ~Tofegx+C 141.5+1.5
+0,5

B3 1 3

(@) P(A) = —
9
4 3
®) P(B) = (5] 3
(y) O1 euvoikég TEPITITWIOEIC Eivan O {1.1.1}, {1.1.2}, {1,2,1} ka1 {2,1,1}
H kaBe pia armé autég éxel mBavothTa 51—3- . Apa n {nTouuevn
mbBavdrnTa eivai n P(MN)= —;—3 |
B4 | H kAion Tng eparrtopévng divetal atrd TNV TOPAYWYeC TG CUVApTHONC: 3
A(x) = % = 3x? - Bx+5. ©¢EAoupe TNV eAdXIOT TIF TG ouvaptnong A(x).
H Tapdywyog tg A(x) ivar n % =6x -6 kal undeviletar yia x = 1. T+
. dPA . . .
Eweidn 52 6>0, éxoupe eAdxiomn niuR yia T A(X) oTo X = 1. 0,5+0,5+ 1
x=1
H eAdxiom nipn g khione sival Ay, = A1) =2
H eAaxion nipn Tng kAiong ey oupBaivel oTo TNnuEio TS y yIa TO 0TT0I0
x =1, SnAadr oTo (1, 3). 2
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- ¥

E (a,0)

X=-a

y2=4ax

(@) Eg¢iowan epamtopévng oto A(at?, 2at) : ty=x+at? => B(-at? 0), (0,at)
2 2
at —at ,2at+0 =(0,dt)
2 2

To péco Tou AB £xel OUVTETAYUEVES (
=> 710 I €ival TO péoo Tou AB.

(B) Are=-t => negiowon Mg FE givan : y=-t(x-ar).
H F'E ouvavrtd ) dievBeToloa X = -a 670 onpEio A(-q, 2at).

Rapatpw etiong 6t 1o I givar To pégo Tne AE
=> o1 EA ka1 AT dixotououvTai
Emiong, agou AE¢=;, Are “Aep = -1 => 01 EA ka1 AT gival kaBeteg.
Ao Ta THo TTAVW CupTTEpdivw OTI 0To AEBA o Siaywvior Tou
dtxoTopoUvTal KGBETA, dpd Eival pOPBoC. -
(v) Ta va eival TeTpdywvo 10 AEBA 8a mpétrer va £XEI Kal ioEg
Siaywvioug, BnA J(at? +at2) +(2at)? = \/(0 +a)? +{2aty

=> 40%t* + 40 = 402+ 40 => t'=1=> t= 41

1+0,5+0,5
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(a) Efiowon eparmropévne oto A: tPy+x=2ct. To onueio B (2¢t,0).

H kd&Betn otov dfova x'x aTo B éxer eficwaon x=2ct.

To onueio I (2¢t, %).

cC ¢
' So2t t . ¢c_ 1
ESicwon Al y-—==2L__ L (x.of) =>y-2=— _(x-ct
¢ f yt 20t—ct( ) yt 2t2( )

=> 2t%y+x=3ct.
(B) To ZntoUpevo euPadov diverar amod To OAOKARPWHA

Izm __L+E_Ei dx = -——xz—+3cx—czinx “a
ot 2t 2t «x 4?2t ot

c?t? 3c?t

2t2 2
LA 6ot t +cAnfct) = cz(%—ln2]

+ —cin(2¢) +
412 2t (eet 412

= ave€aprnro Tou t

1 +05

0,5

15 +1

0,5




